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Создать
историю

Марія Чегринець поделилась воспоминанием.
1 дн. · 

6 лет назад
Ваши воспоминания

Марія Чегринець с Татьяной Тимониной.
22 декабрь 2018 г. · 

Трепетні согади... Мені іноді спадає на думку: яке щастя, коли живеш справжнім життям, 
закоханий у свою професію, коли знаєш, що все навкруги дороге твоєму серцю, коли 
радієш кожному прожитому  дню і посміхаєшся прийдешньому... 

Любимый отдел, любимая работа, любимый стол - и фото с сыновьями... Так дорого 
сердцу... И наш великолепный цветок, который всем улыбался и дарил яркие розы, 
придавая отделу особый шарм... И зал каталогов, где чувствуешь столетия... Я всё это 
люблю!
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Публикация Департамент культури мiста Харкова

Департамент культури мiста Харкова
8 ноябрь 2023 г. · 

Будинок культури Холодногірського району міста Харкова
Згадуючи відомий вислів В. Черчіля про підтримку культури під час війни, можна так само 
сказати і про сьогоднішні українські реалії: якщо ми не будемо підтримувати культуру, то за що 
ми тоді воюємо?  
Особливо добре це розуміють у Харкові, де міська влада, зокрема Департамент культури 
Харківської міської ради, віднаходять можливість підтримки функціонування комунальних 
закладів культури. 
Будинок культури Холодногірського району м. Харкова, після кількамісячної перерви від початку 
повномасштабної війни, не тільки відновив, але й активізував свою роботу. Адже повертаються 
харків’яни, які змушені були виїхати до безпечних місць, прибувають переселенці з 
деокупованих територій – зростає потреба у культурних послугах, у спілкуванні, у реалізації 
творчих можливостей. 
Відновили роботу клубні формування, що працювали раніше, з’являються нові, і не тільки для 
дітей та підлітків, - є групи для дорослих, і змішані групи, як, наприклад, студія образотворчого 
мистецтва. 
У час таких важких випробувань для нас усіх надзвичайно важлива згуртованість, взаємна 
підтримка та допомога. Тому багато заходів та акцій Будинок культури проводить у співпраці з 
іншими закладами культури, громадськими організаціями, благодійними фондами. Координацію 
та організаційну підтримку таких заходів здійснює Відділ культури по Холодногірському району 
Департаменту культури ХМР.
І звісно, не забуваємо ми про підтримку і допомогу українській армії. Маленькі
вихованці Будинку культури готують малюнки та поробки нашим мужнім захисникам, а дорослі 
відвідувачі долучаються до плетіння маскувальних сіток. Тож кожен робить свій внесок у нашу 
спільну Перемогу.
І ця перемога полягатиме не тільки в тому, що всі українські міста і села будуть звільнені від 
окупантів, а й у тому, що навіть у таких складних умовах ми змогли виховати нове покоління 
творчих людей – поціновувачів культури і
мистецтва.
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